KOHYCTBIK KOCbINbICTapablH 63apa
anmacbIiMObinblfbl, 8OICTEPI XKaHe

Kypangapbl



* Heri3ri nanganaHy Tananrtapbl.
* KOHYCTbIK KOChINbICTapablH TYpRepi.

« KOHYCTBIK KOCbINbICTapAbliH LLAaKTaManapbl
MEH KOHAblpManapsbl.

* bypbIWTLIK enwemMaepre wakramanap.
* bypbllTap MeH KOHycTapAblH aaicTepl MeH
Kypangapsl.



» Toyencia 6ypbILLUTbLIK pasMmepnep yLiH
[[OCT 8908-81 ctaHOapTbIMEH

BbypbilUTapabIH YL KaTapbl
TaranblHOAnNfFaH:

1 katap: 0, 5, 15, 30, 45, 60, 90, 120°%;

e 2 KaTap: 0°304,1, 2,3,4,6, 7, 8, 10, 40, 75°;

* 3 KaTap: 0°15', 0°45', 1°30', 2°3", 9, 12, 18, 22,
25, 35, 50, 55, 65, 70, 80, 85, 100, 110, 135,
150, 165, 180, 270, 360°.



BypbIlWTLIH enwem bipniri peTiHAEe:

- rpagycCTbIK Meriepre HeridiHgenreH bipnik XkyneciHae
bypbliWTapabl enweyae rpagayc, MUHYT, CEKYHA (rpaayc
(°) - TonbIK WeHbepaiH 1/360 berniriHe TeH OypbiLL,
OYpPLILWTLIK MUHYT ('), rpaaycTbiH 1/60 TeH, )XaHe
OypbIWTLIK cekyHA ("), OypbIWTbLIK MUHYTTbIH, 1/60
OeniriHe TeH) KongaHblnagbl;

- pagmnaHabik Meriepre HeridaenreH dipnik XkymneciHae
bypbliWTapabl enweyae paanad (paguaH — y3blHObIFb
pagunyc y3blHAObIFbIHA TEH AOFaHbI KMbIMN anaTtbiH 6ip
LeHOepaiH eKi paguyCblHbIH aparnblfbiHOA OpHanacKkaH
bypbill) konaanbinagel. Pagnad yneci (pan)
MUKpopaguaH (Mkpaga) (1mkpag = 0"6 paa).

[pagyc neH paguaH KaTtblHaChbI:

360°=2n=6,28318538 papa; 1°=24/360 = 0,01745329 -
1/57,3 pag; 1 pag = 360°/2*=57°17'45" = 3437'45"=
206265" TeH bonaagbl.
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